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PAUTA DA 12ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 
DIA 04 DE AGOSTO DE 2025, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, 
DA LEGISLATURA 2025 - 2028, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, REALIZADA 
ÀS 18H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PEDREIRA - "VEREADOR DARIO GOMES DE OLIVEIRA”. 
 
 

E X P E D I E N T E 

 
 
01 – ATAS: 
 
 
Ata da 11ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 07 de 
julho de 2025; 
 
Ata da 7ª Sessão Legislativa Extraordinária – realizada no dia 07 
de julho de 2025; 
 
Ata da 8ª Sessão Legislativa Extraordinária – realizada no dia 10 
de julho de 2025. 
 
 
02 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 
 
 
VETO TOTAL Nº 01/25 AO PROJETO DE LEI Nº 32/25 DE 
AUTORIA DO VEREADOR JEDSON PANEGASSI – Dispõe 
sobre a criação do Programa Municipal de Capacitação para 
Pequenos e Microempreendedores, com foco em participação 
em licitações e pregões públicos, e dá outras providências;  
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PROJETO DE LEI Nº 53/25 – Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 902.832,00 (novecentos e 
dois mil e oitocentos e trinta e dois reais). (CONTÉM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); 
 
PROJETO DE LEI Nº 54/25 – Dispõe sobre a prorrogação do 
Plano Municipal de Educação, aprovado por meio da Lei 
Municipal nº 3.520, de 24 de junho de 2015; 
 
PROJETO DE LEI Nº 55/25 – Autoriza o Executivo a aumentar 
o valor da Subvenção Social à entidade do município, que 
especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e 
artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal. (CONTÉM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL). 
 
 
03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/25 – SR. 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe sobre outorga de 
Título de Cidadão Pedreirense a Valdemir dos Santos 
(Maguila), conforme especifica. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
05 – REQUERIMENTOS: 
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REQUERIMENTO Nº 138/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando esclarecimentos ao Prefeito 
Municipal sobre a relação de medicamentos; 
 
REQUERIMENTO Nº 139/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal, 
SAAE e FUNBEPE sobre a relação, dos últimos 06 meses, de 
servidores do município que recebem gratificações funcionais, 
constando nome completo, cargo em que foi contratado e 
função exercida atualmente;  
 
REQUERIMENTO Nº 140/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
e SAAE  para que remeta cópia na íntegra de todas as licitações 
em caráter emergencial; 
 
REQUERIMENTO Nº 141/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre o cronograma de manutenção das praças e bairros do 
município, tendo em vista os recentes casos expostos em redes 
sociais;  
 
REQUERIMENTO Nº 144/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando ao Prefeito Municipal a relação de 
trabalhadores e prestadores de serviços, discriminando cargos e 
salários, de todas as creches terceirizadas no município de 
Pedreira; 
 
REQUERIMENTO Nº 145/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando ao Prefeito Municipal cópia na 
íntegra do processo administrativo que deu origem a locação do 
novo prédio da Secretaria de Planejamento de Pedreira; 
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REQUERIMENTO Nº 148/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando ao Prefeito Municipal cópia na 
íntegra dos processos administrativos nºs 15880/2024 e 
1565/2025; 
 
REQUERIMENTO Nº 149/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando ao Prefeito Municipal cópia na 
íntegra do processo administrativo que deu origem a 
contratação da empresa que administrava o teleférico do Morro 
do Cristo, bem como a situação atual do contrato; 
 
REQUERIMENTO Nº 151/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre a relação de precatórios pagos pelo município nos últimos 
05 (cinco) anos, contendo os nomes dos beneficiários, valor 
inicial que deu origem à dívida e valor final pago; 
 
REQUERIMENTO Nº 152/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando ao Prefeito Municipal a cópia de 
contratos dos últimos 02 anos ou ordens de serviços da empresa 
Reciclagem Castelo - Soluções Ambientais; 
 
REQUERIMENTO Nº 153/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
quanto ao relatório de serviços contratados pelo município 
através do CISBRA - Consórcio Intermunicipal de Saneamento 
Básico da Região do Circuito das Águas, contendo dados da 
empresa e valores faturados referentes aos últimos 06 (seis) 
meses; 
 
REQUERIMENTO Nº 154/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre a atual administração da Fundação Beneficente de 
Pedreira - Hospital Humberto Piva; 
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REQUERIMENTO Nº 167/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre estudos ou 
previsão para a abertura de concurso público para o cargo de 
ADI; 
 
REQUERIMENTO Nº 168/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre medidas 
frente à crescente demanda de apresentação de atestados e 
laudos médicos por parte dos servidores lotados nas unidades 
de ensino do município; 
 
REQUERIMENTO Nº 169/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre medidas 
com o objetivo de garantir que os atestados médicos sejam 
emitidos exclusivamente em casos de real necessidade clínica; 
 
REQUERIMENTO Nº 170/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações à FUNBEPE sobre a 
fiscalização realizada, ocasião em que foi constatado que um 
médico deveria estar prestando atendimento na instituição e 
encontrava-se em sua clínica particular; 
 
REQUERIMENTO Nº 171/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre o Processo Licitatório 100593/2025 – Objeto: Contratação 
de empresas para serviços de locação, montagem, manutenção 
e desmontagem de palco, sonorização, iluminação, tendas, 
grupo motogerador, gradil e brinquedos infláveis no evento 
“Som e Brasa”; 
 
REQUERIMENTO Nº 172/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o trânsito 
em torno da Escola Ana Ferrari Rossi; 
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REQUERIMENTO Nº 173/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre a Concorrência nº 04/25 – Processo Licitatório nº 23/2025 
– Objeto: Contratação de Pessoa Jurídica por empreita global 
(fornecimento de materiais, equipamentos e mão de obra 
necessários) para a reforma do Teatro Municipal “Zé da 
Banda”; 
 
REQUERIMENTO Nº 174/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
e a FUNBEPE sobre a relação de candidatos selecionados no 
Processo Seletivo de 2024; 
 
REQUERIMENTO Nº 175/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações a FUNBEPE, com 
conhecimento ao Prefeito Municipal, sobre as questões das 
prorrogações dos editais de credenciamentos da FUNBEPE e os 
recentes casos de demora nos atendimentos no âmbito de 
urgência e emergência em que os pacientes tiveram que 
aguardar um longo período para que fossem submetidos aos 
seus procedimentos médicos; 
 
REQUERIMENTO Nº 176/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal com relação ao 
andamento das obras de manutenção e/ou recuperação da Rua 
Antonio Aleixo Neto. 
 
 
06 – INDICAÇÕES: 
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INDICAÇÃO Nº 201/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando que sejam analisadas sugestões para o uso do 
Centro de Exposições; 
 
INDICAÇÃO Nº 202/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando que o cerimonial das Secretarias Municipais se 
atente a sempre que houver eventos no município de Pedreira, 
os Vereadores sejam informados com antecedência para que 
possam participar; 
 
INDICAÇÃO Nº 203/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando para que nos finais de semana e feriados sejam 
disponibilizados, ao menos, dois funcionários de limpeza para 
varrer as calçadas da Praça Coronel João Pedro, localizada no 
centro das lojinhas; 
 
INDICAÇÃO Nº 204/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando reparos urgentes na estrada que liga Pedreira ao 
Jardim Náutico Basílio; 
 
INDICAÇÃO Nº 205/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando medidas urgentes para resolver a situação dos 
“moradores de rua” que estão ocupando a quadra da Escola 
“Maria Elisa Vicentini Pintor”, localizada na Avenida Joaquim 
Carlos, na Vila São José; 
 
INDICAÇÃO Nº 206/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a colocação de 02 (duas) lixeiras container na Rua 
Francisco Tasso, especificamente na Praça em frente ao Bar da 
Sandra, no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 207/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando os serviços de limpeza da calçada e remoção do 
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mato alto localizado na Rua Luiz Ancona, nº 1050, no Vale 
Verde 2; 
 
INDICAÇÃO Nº 208/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando que a Empresa de ônibus que presta serviço em 
nosso município mantenha sua frota em pleno funcionamento e 
com as manutenções em dia; 
 
INDICAÇÃO Nº 209/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a instalação de uma lombada na Rua Norma 
Desanti Saragiotto, proximidades da Escola Zulmar; 
 
INDICAÇÃO Nº 210/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando medidas para realizar a operação tapa-buracos na 
Rua Alex Carrel, no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 211/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando medidas para consertar o esgoto na Rua Alex 
Carrel, após o campo de areia; 
 
INDICAÇÃO Nº 212/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a viabilidade de se estender o horário de 
funcionamento da Farmácia Municipal até às 20 horas no 
máximo; 
 
INDICAÇÃO Nº 213/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando sanar alguns problemas na Estrada Vicinal do 
Bairro Entre Montes; 
 
INDICAÇÃO Nº 214/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a implementação do Programa Material Escolar, 
realizado pela Associação Brasileira de Fabricantes e 
Importadores de Material Escolar, em nosso município; 
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INDICAÇÃO Nº 215/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a realização de vistoria técnica na sinalização de 
solo e nas vagas destinadas ao transporte coletivo escolar (vans 
e ônibus), bem como às vagas reservadas a pessoas com 
deficiência (PCD), em todas as vias do entorno das unidades 
escolares: “Dr. Sylvio de Aguiar Maia”, “Professora Maria 
Helena Ferraresso Armigliato”, “Professora Zulmar Deoclécia 
Pintor Bernardes”, “Professor Jorge Mari”, “Professora Ana 
Ferrari”, “Professora Maria Elisa Vicentin Pintor” e “EMEI São 
Benedito”;  
 
INDICAÇÃO Nº 216/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de 
Pedreira, com cópia para o conhecimento do Prefeito 
Municipal, a realização da operação tapa-buracos na Travessa 
Dr. Lázaro Alves de Oliveira, no Bairro Shigueo Kobayashi; 
 
INDICAÇÃO Nº 217/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a retirada dos entulhos deixados na área de 
preservação permanente (APP) localizada na Travessa Dr. 
Lázaro Alves de Oliveira, no Bairro Shigueo Kobayashi; 
 
INDICAÇÃO Nº 218/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando estudos visando a criação de norma municipal que 
assegure aos pais ou responsáveis legais o direito de vedar, 
mediante manifestação expressa, a participação de seus filhos 
ou dependentes em atividades pedagógicas que abordem 
conteúdos relacionados à ideologia de gênero, no âmbito das 
instituições de ensino do município; 
 
INDICAÇÃO Nº 219/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a implantação de mão única de direção e 
estacionamento em uma faixa apenas na Rua Dr. Moacyr 
Amaral, na Vila São José; 
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INDICAÇÃO Nº 220/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a alteração do trânsito na Rua Antonio Nery para 
mão única; 
 
INDICAÇÃO Nº 221/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a implantação de obstáculos que proíbam a 
passagem de motocicletas na passarela do Bairro Jardim São 
Nilo, que liga o Bairro ao Shopping Nagoya Outlet; 
 
INDICAÇÃO Nº 222/25 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA 
– Solicitando melhorias e demais serviços de conservação em 
toda a extensão da Rua José Marcon, desde seu início até o final 
do logradouro; 
 
INDICAÇÃO Nº 223/25 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA 
– Solicitando os serviços de limpeza e remoção de entulhos e 
demais materiais na Travessa Lázaro de Oliveira, no Bairro 
Shigueo Kobayashi;  
 
INDICAÇÃO Nº 224/25 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA 
– Solicitando melhorias, tais como: instalação de tela de 
proteção, colocação de torneira de água e demais benfeitorias 
no Campo de Areia do Bairro Shigueo Kobayashi; 
 
INDICAÇÃO Nº 225/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Solicitando estudos para que sejam feitas calçadas na Rua Elio 
Savani, no Jardim Marajoara, no trecho entre a Escola Ana 
Ferrari Rossi e a Rua Santo Masson. 
 
 
07 – MOÇÕES DE PESAR: 
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MOÇÃO Nº 67/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Paulo Roberto Zavanella; 
 
MOÇÃO Nº 68/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Fábio Teixeira Pires; 
 
MOÇÃO Nº 69/25 – SRA. PATRICIA A. TREVIZAN 
PEDROSO – Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Sr. Antonio Carlos Cavicchia; 
 
MOÇÃO Nº 72/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José 
Valdir Vallotto; 
 
MOÇÃO Nº 73/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Angelita Fabiana Vezzani Dias; 
 
MOÇÃO Nº 74/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Architeclinio 
Barbosa Filho; 
 
MOÇÃO Nº 75/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Edina Apparecida de Godoi Pierini; 
 
MOÇÃO Nº 79/25 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Daniel 
José da Silva; 
 
MOÇÃO Nº 80/25 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da criança 
Maitê Cristina de Carvalho. 
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08 – MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO: 
 
 
MOÇÃO Nº 70/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações à NG Esportes, na pessoa de 
Howard Oliveira Santos Filho, extensivo a todos os demais 
colaboradores, patrocinadores e equipes participantes da “Copa 
Toninho Ganzarolli de Futebol Master 2025”; 
 
MOÇÃO Nº 71/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações ao “Jardim Náutico Represa”, 
pela comemoração dos seus 50 anos; 
 
MOÇÃO Nº 76/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Igreja do 
Evangelho Quadrangular, na pessoa da Pastora Débora Priscila 
Nunes Fernandes, pela realização da “5ª Motociata e Carreata 
Evangélica” no município; 
 
MOÇÃO Nº 77/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações a APAE e a Loja 
Maçônica Fé, Esperança e Caridade, pela realização do “Jantar 
Italiano 2025”; 
 
MOÇÃO Nº 78/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações aos Capelães da UNIPAS 
PEDREIRA, em reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados em benefício da população pedreirense. 
 
 
09 – CORRESPONDÊNCIAS: 
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10 - PALAVRA LIVRE: 
 
 
11 – TRIBUNA: (Não há inscritos): 
 

 
ORDEM DO DIA 

 
 
01 – PROJETO EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 51/25 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a alteração dos Anexos III e VI da Lei Municipal 
nº 2.464, de 15 de março de 2005 (Plano de Classificação de 
Empregos e Carreiras e Tabela Salarial do Servidor da 
Fundação Beneficente de Pedreira – FUNBEPE) e dá outras 
providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA). 
 
 
02 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

 
 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 1º DE AGOSTO DE 2025 
VISTO, DATA SUPRA. 

PRESIDENTE SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 


